

**Старший следователь Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Юлия Жукова в рамках проекта "Профессия в лицах" рассказала о своей работе**



Юлия Жукова – старший следователь Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, капитан юстиции, в профессии 7 лет:

*«Профессия следователя для меня – это богатая школа жизни. За время работы поведала много разных людей, много судеб прошло через меня. Я уверена, что следователь делает благородное дело, помогает людям, которые попадают в беду. Работая следователем, я постоянно расширяю свой кругозор и профессиональный уровень.*

---

*На мой взгляд, самые важные качества, которые должны быть у следователя, - добросовестность и порядочность. Выбирая эту профессию нужно учитывать, что ты будешь сутками пропадать на работе, допоздна засиживаться над уголовными делами и материалами проверок, дежурить. Нужно быть готовым выехать на место преступления в любое время. В этой профессии важно расставлять приоритеты: интересы службы должны быть выше своих интересов.»*

07 Ноября 2017

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1177473/folder/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1177473/folder/folder/873343)